

恶犬伤娃

松狮发狂,咬掉1岁女童头皮

医生现场解剖伤人恶犬找到缺失皮肤,成功为孩子植皮

12月7日下午,宿迁皂河镇一岁女童毛毛在自家院子里玩时,头部被自家养的松狮一口咬住,留下了多处伤口,额头皮肤还被恶犬吞入腹中。

事后,毛毛被送到医院治疗。在得知孩子伤情后,院方立即派120救护车赶往事发现场,并将恶犬解剖,从它的腹中取出毛毛的皮肤,并送回急救室为她植皮。现代快报记者了解到,毛毛已于昨日离开重症监护室,目前恢复良好,正住院观察。

现代快报记者
孙旭晖 文/摄



医生为毛毛做植皮手术

突发

松狮发飙,一岁女童头皮被咬掉

毛毛的母亲代美霞告诉现代快报记者,12月7日下午1点半左右,家里其他人还在外面干活没回家,她自己在家门口择菜,便把毛毛放到了院子里,让她自己玩。

谁知道自己刚把菜洗干净,就听到院子里传来毛毛痛苦的哭喊声。“我赶紧跑进去,正看到大狗咬着毛毛的头,整个脑袋都在它的嘴里!”代美霞想到这一幕十分后怕,她口中的大狗指的是家中养的一条松狮犬。

据毛毛的爷爷介绍,这条松狮是几年前他从朋友家牵来看家护院用的,今年已经5岁了,平时生性就比较凶猛,因此一直都是用铁链拴住的,

没想到竟发生了这样的意外。

见女儿被咬后,代美霞忙上前把毛毛抢了下来,但为时已晚,毛毛的头上已经血流如注,脸上多处带伤。

随后,代美霞赶紧联系家人。下午2点多,毛毛先是被送到了皂河镇医院处置伤口,但是因为伤情较重,医院只能进行简单处理,下午3点左右代美霞等人又将孩子送到宿迁市东方医院进行救治。

“孩子额头上的皮肤呢?”该院急诊科主任吴运球见到毛毛后发现,孩子不仅头部多处皮肤被咬伤,额头上还有一处皮肤组织缺失。缺失的那部分皮肤组织已经占到了孩子头部的20%左右。

救治

狗肚中找回丢失皮肤,孩子植皮成功

“最好要找回她缺失的皮肤,这样通过植皮手术才能尽量让孩子恢复原状。”吴运球将问题的严重性告诉毛毛的家长后,便抱着毛毛向该院院长王建作了汇报。由于事发突然,惊惧交加的代美霞当时并没有注意到毛毛额头少掉的一块皮肤去哪了,只能猜测可能被大狗吞掉了。

随后,医院派出救护车载着吴运球等几位医护人员赶往毛毛家寻找这块缺失的皮肤组织,另一方面则安排毛毛就医检查。

30公里的路程,吴运球等人不到20分钟就赶到了。“在他家附近的垃圾桶里翻找后,只看到了几团带血的卫生纸,到处都没看到皮肤。”吴运球介绍,因此他推测可能已经被狗吞

进了肚子里。

吴运球说,当他们赶到时已经快接近下午4点了,距离毛毛被咬已经过去了两个半钟头,时间十分紧迫,因此他忙招呼众人帮忙,现场将恶犬解剖。好在解剖比较顺利,吴运球在狗的胃里找到了毛毛缺失的皮肤,当时正被包裹在一团食物残渣中。“好在它在伤人前应该刚进过食,即使这样,再晚来半个钟头肯定也来不及了。”吴运球介绍,在返回医院的途中,他便在救护车上将皮肤进行简单处理,准备十几分钟后的手术。

院长王建为孩子做了近3个小时的外伤植皮手术,成功将毛毛的皮肤复原。目前孩子正在医院观察治疗,恢复良好。

提醒

切记不要让孩子和大型犬独处

从医院出来后,现代快报记者咨询了几位宠物专家。据他们介绍,虽然本性善良,但松狮犬长期生活在一个封闭的环境内,当它受到一点刺激的时候,就会紧张变得焦躁,会出现一些过激的行为,甚至变得很凶猛。

此外,专家提醒,如果家中有大型犬,切记不能让孩子和它们独处,

父母应该告诉孩子,宠物的耳朵、尾巴、爪子是敏感部位,不要用力拉扯。它们吃饭、睡觉、抱着玩具的时候,不要打搅它们,它们护食、护觉、护玩具,可能会出现自卫行为。另外,应让孩子了解宠物的身体语言,不要让孩子接近已经掀起嘴唇、露出牙齿、背毛竖起、大叫或后退着的宠物。

自然惨剧

“电动汽车”突然起火
8岁男童困在车内没出得来

车子一直没上牌,是不是正规产品还待调查

突发

开“电动汽车”送孙子上学,结果着火了

昨日上午9时许,如皋市汽车站西侧花市路段,突然升腾起一股浓烟。起火点系一辆停在路边的四轮电动汽车,大火已将车身全部吞噬。

“我赶过去的时候,车子还在燃烧,车后座上好像还坐着个孩子。”当天上午,在花市路经营一家汽修店的曹先生(化姓),在听到火警鸣笛声后,骑车赶到失火现场看情况。彼时,消防员正在全力救火,曹先生看到一个60多岁的老大爷,蹲坐在路边,脸

上明显有被火燎过的痕迹,一只手颤抖地给家人打着电话,“他说,买了个车,竟把小孩给烧死了。”事故发生后,失火路段被锥筒隔离,警方对现场进行仔细勘查。

现代快报记者了解到,被大火夺去生命的孩子只有8岁,叫小杰(化名),如皋江安人,先天聋哑。今年9月,小杰前往如皋市特殊教育学校就读。事发路段,正是他每天必经的上学路。

众人施救无果,孩子卡在车内没出得来

昨日,现代快报记者在如皋市人民医院采访到车主樊先生。躺在病床上的他,面部大面积灼伤,双手焦黑生出水泡,说话十分困难。他告诉记者,小杰学校离家很远,为了方便接送孙子上学,他购买了一辆电动汽车代步。

“孩子是蹦蹦跳跳上车去学校,结果却……”樊先生哽咽着说,昨日清早他开车送孙子上学,行至如皋市花市路一路口时,车子车门突然失灵,无法前行了。他立即下车查看,并打电话给维修厂,仅仅几秒钟时间,他发

现车底盘突然冒起了浓烟,不一会车子竟整个燃了起来!

孩子还坐在后座上,顾不上炽烈的火焰,樊先生赶紧冲了上去,无奈后车座的门怎么也打不开。绕到主驾驶座,他打开车门,伸腰试图将孙子抱出来。危急时刻,小杰的脚却被卡在车座中间,无法动弹。

此时,过路的两名轿车司机拿来灭火器试图扑灭,然而火势越来越旺。大火很快便将电动汽车烧成了一副铁架子,樊先生最终没能将孙子救出来……



车子烧得面目全非 网络图片,请作者联系我们领取稿费

调查

车子还在维保期,一直没上牌照

据了解,这辆失火的电动汽车是樊先生于今年6月花费2万元从如皋一门店购买的。樊先生称,车子一直未上牌照。前段时间,车子也出现了不少毛病,修过几次。“车子还在维保期,怎么会发生这样的事?”

根据国家对于机动车的登记制度,未被列入国家工信部《道路机动车辆生产企业及产品公告》的,是不

能进行注册及上牌的。由于樊先生未提供车辆的型号,目前无法得知其驾驶的电动汽车是否为正规注册产品。不过,现代快报记者从南通交管部门了解到,未上牌照的电动汽车如被警方查到,车辆将被扣押,驾驶员按无证驾驶处理。

目前,南通警方、质监等部门已介入调查事故原因。

昨日上午,如皋街头一辆四轮电动汽车突然起火,浓烟滚滚,火焰将车辆整个吞噬。车内,年仅8岁的小杰(化名)被卡在车座间,爷爷樊先生几次冲进火场,却没能将孙子救出来……

现代快报记者了解到,小杰是个聋哑孩子,今年刚上一年级,为了接送孙子上学,樊先生花了2万元买了这辆车。目前,如皋警方正在对相关情况做进一步调查。

现代快报记者 胡涓